Программы благотворительного фонда

Деятельность фонда "Предание" организована по нескольким направлениям - благотворительным программам. На странице каждой можно помочь работе программы разовым пожертвованием или подписавшись на регулярный платёж.

Особые дети

Программа помощи детям с особенностями развития

Это самая "людная" и самая затратная из наших программ. Детям, которые получают помощь согласно ей, нужен не просто курс лечения, а долгосрочная, ежедневная, тяжёлая работа родителей, педагогов, медиков и психологов. Детей с нарушением ЦНС - десятки тысяч. Они все разные. Они все маленькие. И все хотят жить и радоваться. Даже те, кто может только лежать и смотреть.

993,848 р. Передано: **932,424 р.**

Болезнь не будет ждать

Программа помощи детям и взрослым в оплате лечения

Все люди болеют. И многие при этом остаются без должной помощи. А болезнь не будет ждать, пока человек найдет денег на лечение. Эта программа нужна для того, чтобы все нуждающиеся могли получить помощь в болезни, и чтобы каждый, кто хочет помочь страждущему по заповеди Христовой, мог это сделать. Это постоянная программа, по которой мы помогли сотням людей. Чтобы те, кто заболеет завтра, тоже получили помощь — оформите регулярное пожертвование.

2,958,570 р. Передано: **1,943,626 р.**

Ближние

Помощь социально незащищенным в решении бытовых проблем

Кроме болезней, у людей случается множество разных бед: нищета, холод и непонимание со стороны официальных служб — всё это хорошо знакомо многим. В рамках программы «Ближние» фонд «Предание» помогает тем, кому нужна помощь социального, а не медицинского характера: многодетным семьям, жертвам пожаров, бездомным, беженцам и всем, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Это постоянная программа, по которой мы помогли десяткам людей. Чтобы помогать ближним постоянно — оформите регулярное пожертвование

1,022,261 р. Передано: **866,482 р.**

Жизнь на ладошке

Программа помощи новорожденным с экстремально низким весом

В силу различных причин некоторые дети решают не дожидаться положенного срока в материнской утробе и появиться на свет раньше времени. В результате при рождении они оказываются совсем маленькими – многие весят меньше 500 грамм. Современная медицина позволяет спасти им жизнь и помочь вырасти до обычных размеров в «искусственной маме» - кувезе. При этом то, насколько крепким будет в дальнейшем их здоровье, резко зависит от двух факторов: профессионализма неонатологов (врачей-специалистов по новорожденным) и качества медицинского оборудования, которое помогает врачам заботиться о своих крошечных пациентах.

628,505 р. Передано: **493,171 р.**

Один шаг к жизни

Программа помощи людям с травмами позвоночника

Дорожно-транспортные происшествия и неудачные прыжки в воду. Через наш фонд прошло огромное количество людей, которым один из этих двух факторов резко поменял жизнь. Зачастую они оказываются заперты в четырех стенах, лишены возможности работать по профессии, у них сужается круг общения, многие не могут самостоятельно обходится в быту – ведь их квартира предазначена для здоровых людей. Всем этим людям нужна регулярная помощь – специальные коляски, тренажеры, регулярные курсы реабилитации. И без вас им не обойтись.

514,079 р. Передано: **420,909 р.**

<u>Доброе дело</u>

Программа поддержки инициатив общественных организаций

Нельзя быть специалистами во всем. Невозможно профессионально заниматься всеми областями, в которых людям нужна помощь: психологическим консультированием и обучением приемных родителей, духовным окормлением русской глубинки и работой с детьми с тяжелой инвалидностью. Поэтом мы считаем важным поддерживать добрых и творческих людей, которые занимаются близкой нам благотворительной или просветительской деятельностью.

809,813 р. Передано: **763,636 р.**

Добрые люди

Волонтерские проекты фонда «Предание»

Основное направление нашей работы – это сбор средств для помощи нуждающимся. Однако мы считаем, что гораздо более важно разбудить в человеке сострадание, дать ему возможность проявить тепло и участие в личном общении с тем, кому нужна

помощь. Для этого совместно с движением «Даниловцы» мы создаем и развиваем волонтерские проекты.

161,912 р. Передано: **145,187 р.**

Свет во тьме светит

Программа развития православной миссии и просвещения

Главная цель всей нашей деятельности — это православная миссия, обращение людей ко Христу. Для этого мы создаем, собираем и систематизируем лучшие материалы о Православии, а также по широкому кругу гуманитарных вопросов. Мы создаем аудиокниги в собственной студии, готовим образовательные матеиралы, выпускаем миссионерские диски, проводим лекциии. Мы просим вашей поддержки в этом добром деле.

1,315,100 р. Передано: **1,012,287 р.**

<u>Люди в беде</u>

Программа помощи в чрезвычайных ситуация

В любой дом может однажды прийти беда. Наводнение, пожар или война не разбирают правых и виноватых. И когда беда стучится в двери, помгать надо сразу, не ждать, пока найдутся деньги, а сразу. Мы каждый раз немного опаздываем - в Крымск приехали почти через месяц после наводнения, на Амур - через две недели. А помощь всегда нужна с первого дня. Поэтому мы хотим собрать средства на то, чтобы когад в следующий раз затопит или полыхнет, мы могли присутствовать на месте с первого дня.

454,675 р. Передано: **260,499 р.**

Показать еще